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Депутат проти ТЦК: ЗМІ
повідомляють про виклик
СБУ через конфлікт з
військовими у Дніпрі

У Дніпрі працівники Служби безпеки України проводять обшуки в
місцевому територіальному центрі комплектації, повідомляють ЗМІ. У
медіа також повідомляють, що можливою причиною обшуків є те, що
військові забрали до ТЦК депутата міської ради або його помічника.
Водночас якоїсь офіційної інформації про обшуки наразі немає. Про
обшуки повідомили джерела видання "РБК-Україна".
Натомість джерела "Труха" в Сухопутних військах ЗСУ повідомили, що до
ТЦК в Дніпрі забрали депутата міської ради або його помічника.
У нього перевірили документи, не затримували та відпустили. Але він, після
того як вийшов з приміщення ТЦК, вирішив викликати СБУ і заявити, що з
нього вимагали хабар.
Працівники СБУ усе перевірили, ніхто з військовослужбовців ТЦК не
затриманий.
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Година катувань передГодина катувань перед
строєм: сестра побитогостроєм: сестра побитого
бійця Сергія Маленкабійця Сергія Маленка
розповіла шокуючірозповіла шокуючі
подробиці нападуподробиці нападу
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як скандальнийяк скандальний
ексначальник ТЦК Русланексначальник ТЦК Руслан
Тригуб «заощадив» наТригуб «заощадив» на
купівлі транспортукупівлі транспорту

Інвалідність на мільйон:Інвалідність на мільйон:
ексначальникексначальник
Житомирського ТЦКЖитомирського ТЦК
Олексій ТрофіменкоОлексій Трофіменко
звільнився, отримавши 900звільнився, отримавши 900
тисяч допомогитисяч допомоги

У Диканьці лікар-член ВЛКУ Диканьці лікар-член ВЛК
Дяуленко купив квартируДяуленко купив квартиру
за пів мільйона, маючиза пів мільйона, маючи
зарплату 300 тисячзарплату 300 тисяч

В Одесі жінки заблокувалиВ Одесі жінки заблокували
бус ТЦК і допомоглибус ТЦК і допомогли
звільнити чоловіказвільнити чоловіка

8500 доларів за8500 доларів за
відстрочку: у Києвівідстрочку: у Києві
затримали офіцера СБУ,затримали офіцера СБУ,
який торгував місцями наякий торгував місцями на
підприємствіпідприємстві

"П*здили як собаку":"П*здили як собаку":
Військовослужбовець 3-їВійськовослужбовець 3-ї
ОШБр заявив про побиттяОШБр заявив про побиття
військовими ТЦК у Дніпрівійськовими ТЦК у Дніпрі

На Волині засудилиНа Волині засудили
експоліцейського, якийексполіцейського, який
вимагав 250 доларів увимагав 250 доларів у
водія без правводія без прав

СБУ затримала ворожогоСБУ затримала ворожого
агента, який організовувавагента, який організовував
підпали військових авто упідпали військових авто у
КиєвіКиєві

Начальник ОболонськогоНачальник Оболонського
ТЦК Вадим СлєпкоТЦК Вадим Слєпко
звільнився з мільйонноюзвільнився з мільйонною
виплатоювиплатою
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